

# 竞技·关注

## ● CBA 下月重燃战火 新赛季有哪些外援加盟

# 我们一起数“星星”

### CBA 新赛季

- 参赛队: 20 支
- 2014年11月1日 常规赛开打
- 2015年1月17日-18日全明星赛
- 2月1日 常规赛结束
- 2月6日 季后赛开打
- 3月10日-24日 总决赛

□据 新浪网

昨天,中国篮协召开新赛季CBA联赛发布会,同时公布了新赛季赛程,主题口号由前三个赛季的“蓄力”升华为“放飞梦想”。新赛季,两支新军重庆翱龙和江苏同曦升入CBA,20支队伍逐梦起航。在外援方面,前湖人队球员慈世平加盟四川男篮,新赛季,他将成为最受关注的外援。

### 看点1>赛程 13场比赛考验体力

在揭幕战中,卫冕冠军北京队将在主场迎战广东男篮。由于新赛季增加了两支球队,常规赛轮次达到38轮,并采用一周三赛、主客场双循环制。11月2日,辽宁队将迎来首秀,客场挑战佛山队;11月5日,辽宁队将上演主场首秀,对手是慈世平领衔的四川男篮。

本赛季常规赛恢复为一周三赛,比赛日分别是周三、周五和周日。虽然球队数量增加至20支,但是赛程并没有延长。新赛季一开始,各队将直接进入魔鬼赛程,11月和12月将迎来13场比赛,一周三赛对老将的体力成了一大考验。

### 看点2>扩军 升班马能否扮演“黑马”?

新赛季CBA将迎来20岁生日,参赛队伍恰好是20支,两支升班马分别是来自NBL联赛的江苏同曦和重庆翱龙。

对于这两支CBA新军,很多球迷也许并不熟悉,不过在之前的热身赛中,江苏同曦仅以1分惜败麦蒂领衔的NBDL明星队。上赛季,布兰登·科斯特纳虽然只为同曦打了5场球,场均却砍下40.4分、14.6个篮板的华丽数据。新赛季,这名悍将继续随队征战CBA联赛。而重庆翱龙的三名外援也都有NBA打球经历。两支升班马能否扮演“黑马”,我们拭目以待。



慈世平专注比赛

### 看点3>规则 教练可申请看“回放”

新赛季的规则进行了部分调整,外援仍实行2人4节6人次,但是第四节比赛只能使用一名外援(不包括亚洲外援)。

其他方面,暂停的次数不变,但在比赛最后2分钟内,每队最多允许使用两次暂停。原24秒计时钟更名为投篮计时钟,如果进攻一方在投篮触及篮圈后抢到前场篮板,投篮计时钟将复位到14秒,而之前的规则是复位到24秒。新赛季将实行主教练申请“录像回放”特殊规定,旨在让裁判员的判罚更加公正透明。

据篮管中心竞赛部主任张雄透露,新赛季CBA规则的大部分改变都是遵循国际篮联新规则,只有主教练申请录像回放这个特殊规定是CBA独创。“国际篮联新的篮球规则是从10月1日开始实施的,新规则变动的地方非常大,主要是改变加快了进攻的节奏,鼓励对抗和进攻,为了能够使比赛更加公平公正,国际篮联也增加了录像回放的范围。”张雄解释道:“同时中国篮协为了加强判罚的准确性和公平性,新赛季将实行主教练申请录像回放这么一个特殊规定。我们也在试图通过这样一个特殊规定,能给我们具有中国特色的CBA联赛带来新的面貌。”

### 看点4>外援 “最强天团”谁主沉浮?

新赛季,前湖人球星慈世平、前奇才球星哈灵顿等球星纷纷登陆中国,在CBA呼风唤雨的马布里将迎来新的挑战。

上赛季,辽篮虽然杀入季后赛,但是在常规赛中却吃了外援不力的亏。为了避免重蹈覆辙,俱乐部在夏训期间就启动引援工作,最终敲定了哈德森和汤普森。之前效力于四川男篮的亚洲第一中锋哈达迪本赛季转战青岛,而四川男篮除了签下慈世平,还续约了上赛季表现尚佳的菲巴。

另外,迪奥古加盟东莞,上赛季效力于篮网的布拉切加盟新疆,福建将悍将哈灵顿招致麾下,比利斯与韦斯特将在上海开启新征程。

### 相关链接 篮协表态宫鲁鸣继续执教

10月14日,中国篮协举行新赛季CBA&WCBA发布会,在发布会上,篮管中心副主任胡加时表态:“中国男篮不会更换主教练,宫鲁鸣将继续执教。”

在之前结束的仁川亚运会上,中国男篮先后输给日本和伊朗,最终仅获得第五名的成绩。这个成绩也是中国男篮参加亚运会以来的最差成绩,赛后有媒体和球迷都喊出“宫鲁鸣下课”的声音,而这次胡加时的态度也给大家一颗定心丸。

新赛季CBA联赛将于2015年3月24日全部结束,随后中国男篮将进入男篮亚锦赛备战,2015年亚锦赛的冠军可以晋级2016年的巴西奥运会。

洛阳晚报 招聘专栏 广告热线:65139977 65139988

## 老洛阳酒“免费”喝一年 粮食酒 健康酒

新品上市,开拓市场。打破酒水传统营销模式。  
老洛阳“免费喝”,免费,就是免费。(厂家把给经销商、代理商的优惠及广告费直接给到消费者)。

另:招县(市)区代理商  
招: 业务员 120名 下岗职工优先(含县乡)  
厂家:洛阳村浩酒业有限公司 汝阳杜康大酿酒有限公司  
地址:滨滨路252号和嘉机厂家200米 老洛阳酒营销中心  
电话:62351805 18336767661